КОНТРОЛНА ВЕЖБА
ИМЕ И ПРЕЗИМЕ: ______________________________________ 

1. Мара има 6 луткица, а Марина 3 луткице. Колико луткица имају заједно?

Једнакост:______________________________

Одговор:________________________________________________________________________________ 

2. Бојан је имао 10 динара. Потрошио је 5. Колико динара му је остало?

Једнакост:________________________________ 

Одговор:________________________________________________________________________________ 

3. Израчунај:

1+5=                                                 8+0=

     7+3=                                                 7-6=

3+6=                                                 10-9=

10-4=                                                 6-6=

 9-3=                                                  5-4=

 6-0=                                                  1+9=

10+0=                                                5+5=

4. Упиши знаке <, > или = :

     6+1 __ 6

     7-2 __ 5

     10 __ 7+0

      8 __  9-3

      3+4 __ 8

Број поена: _________                                       Оцена:__________

